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Zaměstnanci skupiny ORLEN Unipetrol se i letos zapojili do tradičních Dobrovolnických
dnů, které organizuje Nadace ORLEN Unipetrol. V první vlně 15. ročníku pomáhalo více
než 140 zaměstnanců, kteří věnovali svůj čas a energii osmi neziskovým organizacím napříč
Českou republikou. Společnost organizuje dobrovolnické dny pro své zaměstnance už od
roku 2012. Z dlouholeté tradice se stala přirozená součást firemní kultury, v rámci které
zaměstnanci pomáhají v okolí výrobních závodů společnosti.

„Velmi si vážím toho, že se naši zaměstnanci každý rok s nasazením a ochotou připojují k
Dobrovolnickým dnům, a přispívají tak ke zlepšení prostředí, ve kterém žijí a pracují. Tato tradice
jasně ukazuje, že zájem o okolí a pomoc druhým má v naší společnosti pevné místo. Dobrovolnické
aktivity přinášejí nejen konkrétní výsledky, ale zároveň posilují i vztahy mezi zaměstnanci. Jsme hrdí
na to, že dobrovolníci svým přístupem pomáhají měnit věci k lepšímu a že jim není lhostejný život v
regionech, ve kterých působíme,“ popisuje Lucie Pražáková, ředitelka Nadace ORLEN
Unipetrol.
 
Dobrovolnické dny dlouhodobě propojují zaměstnance ORLEN Unipetrolu s místními komunitami,
neziskovými organizacemi i veřejným prostorem. V první vlně letošního 15. ročníku se do aktivit
zapojilo přes 140 zaměstnanců, kteří svou dobrovolnickou činností podpořili osm organizací napříč
Českou republikou. Věnovali se projektům zaměřeným na pomoc dětem, seniorům, zvířatům i péči o
přírodu a společné prostředí.
 
Neziskové organizace, kde dobrovolníci letos pomáhali:

​Přelouč (Vrbová stáj) – úprava okolí a pastvin, práce na zázemí pro zachráněná zvířata
Litvínov (mateřské školy) – obnova herních prvků, úprava pískovišť, zvelebení venkovních
prostor pro děti
Most (dětský domov) – natírání vybavení, vyklízení prostor pro nové zázemí volnočasových
aktivit
Brno (Domov pokojného stáří Kamenná) – úklid zahrady, obnova venkovního mobiliáře, stříhání
keřů
Mělník (útulek DogPlanet) – údržba areálu, péče o zvířata
Zlín (útulek) – údržba areálu, péče o zvířata
Veltrusy (zámecký park) – údržba krajinářského parku
Neratovice (Domov pro osoby se zdravotním postižením) – úprava a údržba zahrady

 
Aktivity letošních Dobrovolnických dní v zapojených organizacích odstartovaly už 23. dubna a
vyvrcholily v půlce června. Nadace ORLEN Unipetrol podporuje tyto instituce také finančně, a to
prostřednictvím nadačních příspěvků na pomůcky a materiál využívaný během jednotlivých aktivit.
Dobrovolnické dny budou pokračovat také na podzim. V září se mohou zaměstnanci ORLEN
Unipetrolu zapojit do projektů v Dětském domově Dolní Počernice v Praze nebo na Střimické
výsypce v Mostě.
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Nadace ORLEN Unipetrol
Nadace ORLEN Unipetrol zahájila svoji činnost v roce 2017. Hlavním posláním nadace je podpora
vzdělávání a popularizace vědy, především přírodovědných a technických oborů, ale také oblast
společenské odpovědnosti s důrazem na podporu lokálních komunit a také životního prostředí.
Nadace dlouhodobě podporuje školy, pedagogy i studenty prostřednictvím grantových programů.
Prostřednictvím projektu Plastík a jeho kouzelný kufřík nabízí žákům prvního stupně exkurzi do
světa chemie skrze zábavné pokusy. V rámci podpory vzdělávání a aktivit nadace vznikla řada
vzdělávacích materiálů a výstupů v podobě výukových videí, která může shlédnout široká veřejnost
na www.nouonline.cz​. Nadace se od roku 2024 věnuje také společenské odpovědnosti v oblastech
životního prostředí, podpory místních komunit nebo dobrovolnictví. Mezi aktivity v této oblasti patří
např. charitativní sbírky, zarybňování řek, podpora hnízdění ohrožených sokolů stěhovavých nebo
také chov včel medonosných. Nadace dlouhodobě spolupracuje s mnoha neziskovými organizacemi.
Nadace ale často jedná v reakci na aktuální dění ve společnosti a na mimořádné události. Informace
o poslání Nadace ORLEN Unipetrol a všech ostatních aktivitách najdete na internetových stránkách
www.nadaceorlenunipetrol.cz.
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